Kordamine 5.kl





Nimi ………………….
Ristküliku ja ruudu pindala

	Ristküliku pindala valem 

1) a = 20 m ja b = 7 cm 
2) a = 5 m ja b = 60 dm 
3) a = 7 cm ja b = 8 cm 


	……………………………………….

S = ……………………….
S = ……………………….
S = ……………………….



1.Leia ristküliku pindala, kui küljed on:

2. Leia ristküliku külg b, kui:
	1) a = 5 m ja S = 40 m 2
	b = ……………………….

	2) S = 40 cm 2 ja a = 40 mm
	b = ……………………….

	3) a = 30 m ja S = 60 m 2
	b = ……………………….

	
	

	
	


3. Antud on ruudu külg a. Leia ruudu pindala, kui:
	1) a = 17 cm 
2) a = 29 cm 
3) a = 132 cm 

	S=  ………………………. 
S =  ……………………….
S =  ……………………….



4. Leia ruudu külg, kui pindala:
	1) S = 144 cm 2
	a = ……………………….

	2) S = 100 cm 2
	a = ……………………….

	3) S = 9 cm 2
	a = ……………………….

	
	

	
	


5. Väljakult, mille mõõtmed on 112 m ja 68 m niideti muru. Kui suurelt pinnalt tuli muru niita? 

………………………………………………………
…………………………

………………………………………………………………………………………..
 6. Ühe aia mõõtmed on 55 m ja 26 m, teisel aga 24 m ja 36 m. Mitme ruutmeetri võrra erinevad nende aedade pindalad? 

………………………………………………………
…………………………

………………………………………………………
…………………………

………………………………………………………
…………………………

………………………………………………………………………………………..

7. Ruudu külg on 8 cm. Ristküliku üks külg on 4 cm. Kui pikk on selle ristküliku teine külg, kui ristküliku pindala on võrdne ruudu pindalaga.
………………………………………………………
…………………………

………………………………………………………
…………………………

………………………………………………………………………………………..

8. Arvuta peast. 
    1)  4² + 466 = 

     

  2)   
20² - 140 =                   

         5² + 364 = 


          

7² + 6² =                    

         3² · 50 – 150 = 
             

124 - 5² =                  

         10² - 6² - 8² =


                     30² -  9² =
